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ALTYAPI ÇALIŞMALARI TAMAMLANDI 
Son yıllarda yaptığı yatırımlarla dikkat çeken Mu-
radiye OSB, Manisa iş ve siyaset dünyasını iftarda bu-
luşturdu. Programda bir konuşma yapan Muradiye 
OSB Yönetim Kurulu Başkanı Osman Kıvırcık, organ-
ize sanayi bölgesinin son 5 yılda ciddi bir büyüme 
ivmesi yakaladığını, 2022 sonunda başlayan altyapı 
çalışmalarının 2024 Aralık itibarıyla tamamlandığını 
aktardı. Son günlerdeki yoğun yağışlara rağmen 
bölgede herhangi bir olumsuzluk yaşanmadığına 
dikkat çeken Kıvırcık, Uzunburun genişleme alanında 
15 milyon Euro değerinde indirici merkez yatırımı 
planladıklarını ifade etti. 

430 DÜKKANLIK DEV PROJE: WORK&LİFE 
Uzunburun bölgesinde 650 dönümlük alanda 
2027’nin ilk yarısında fabrika inşaatlarının başla-
masının planlandığını açıklayan Başkan Kıvırcık, ayrıca 
küçük esnaf ve sanayici için de önemli bir projeye 
başladıklarını kaydetti. Kıvırcık, “Marangozlar ve 
Madeni Sanatkâr esnafı ile iş birliğiyle 200 dönümlük 
alanda 430 dükkândan oluşacak kooperatif projesi 
kooperatifi mart ayındaki genel kurulu sonrası başlay-
acak. İş ve yaşam konseptini bir arada sunan 
Work&Life Projesinde ilk temel Şubat ayında atılmıştı, 
bayram sonrasına da Work&Life Plus etabının temel-
leri atacağız” dedi. 6’da

Manisa’da görev yapan avukatlar ve aileleri, Manisa Barosu’nun ge-
leneksel iftar yemeğinde bir araya geldi. Manisa Barosu Atatürk Konfer-
ans Salonunda gerçekleşen yemeğe il genelinde görev yapan avukatlar 
ve aileleri büyük ilgi gösterdi. İftar programında, minik misafirler için de 
eğlenceli gösteriler sunuldu. 4’de 

Manisa Büyükşehir Belediyesi, Ramazan ayının paylaşma ve dayanışma 
ruhunu, kurduğu iftar sofralarıyla kentin dört bir yanına taşımaya devam 
ediyor. Turgutlu halkıyla geniş katılımlı iftar sofrasında buluşan Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, her zaman vatandaşın 
yanında olmaya ve toplumsal dayanışmayı büyütmeye devam edeceklerini 
vurguladı. 4’de

Ege Bölgesi’nde yapılan Yerel Yönetimler Güven Endeksi araştırmasında 
Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban, yüzde 60,8’lik güven 
oranıyla en güvenilen ilçe belediye başkanları arasında ikinci sırada yer 
aldı. 6’da 

Manisa İl Emniyet Müdürü Fahri Aktaş, il genelinde yürütülen güvenlik 
ve asayiş hizmetlerini yerinde incelemek amacıyla ilçelerde çeşitli dene-
tim ve ziyaretlerde bulundu. Gerçekleştirilen ziyaretler kapsamında 
birim amirlerinden yürütülen çalışmalar hakkında bilgi alan İl Emniyet 
Müdürü Fahri Aktaş, görevli personelle de bir araya geldi. 3’te 

Balaban en güvenilen  
başkanlar arasında

Dayanışmayı 
büyüteceğiz

Emniyet Müdürü Aktaş 
ilçeleri ziyaret etti 

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, 7–8 Mart 2026 
tarihlerinde Manisa’da gerçekleştirilecek çeşitli programlara katılarak teşkilat mensupları, 
sivil toplum ve iş dünyasının temsilcileri ve vatandaşlarla bir araya gelecek. Ramazan 
ayının manevi atmosferinde gerçekleşecek ziyaret ve buluşmalarda birlik, dayanışma ve 
istişare vurgusu öne çıkacak. 5’te 

AK Partili Yenişehirlioğlu 
Manisalılarla buluşacak 

Deprem Haftasında gerçeği aratmayacak tatbikat 
Manisa’nın Şehzadeler ilçesindeki 
Münire Bayer Ortaokulu’nda AFAD ve 
MEB AKUB koordinasyonunda 
gerçekleştirilen deprem tahliye ve 
yangın tatbikatı, kent genelinde 17 
ilçede 268 bin 800 öğrencinin 
katılımıyla eş zamanlı olarak uygu-
landı. Senaryo kapsamında 5.8 
büyüklüğünde ve 15 saniye süren de-
prem canlandırılarak öğrencilere afet 
anında nasıl davranmaları gerektikleri 
uygulamalı olarak gösterildi. 3’te 

Muradiye Organize Sanayi Bölgesi tarafından  
düzenlenen iftar programı, sanayiciler ile kent  

protokolünü bir araya getirdi. Programa Muradiye  
OSB sanayicilerinin yanı sıra  

milletvekilleri, belediye başkanları, ilçe kaymakamları ve 
çok sayıda davetli katıldı. Muradiye OSB Yönetim Kurulu 

Başkanı Osman Kıvırcık, önemli yatırımlarla geleceğe  
hazırlandıklarını söyledi. 

Başkan Dutlulu: 

Manisa avukatlar 
iftarda buluştu 

Muradiye OSB, Manisalı 
sanayicileri buluşturdu 
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Helâl, mükellefin yapıp yapmama konusunda 
serbest bırakıldığı ve işlenmesine herhangi bir 
ceza ve günah gerektirmeyen fiilleri; haram ise 
yapılması kesin ve bağlayıcı bir tarzda yasak-
lanan ve yapılması durumunda da uhrevî cezayı 
gerektiren fiilleri ifade etmektedir. (Râgıb el-İs-
fehânî, el-Müfredât fî garîbi’l-Kur’ân, 229-230; ) 
Aralarında küçük farklar olsa da helâl yerine 
mubah ve caiz kelimelerini; haram yerine de 
günah, mahzurlu, memnû’ ve masiyet ke-
limelerini kullanmak mümkündür. Haram bir fi-
ilden bahsedebilmek için mutlaka konuyla ilgili 
kat’î bir nass bulunması gerekirken, helâl için 
yasaklayıcı bir delilin bulunmaması yeterlidir. 
 
Helaller ve haramlarla ilgili hükümlerin asıl 
amacı, Allah’a karşı gösterilmesi gereken tes-
limiyetin eylemler ve davranışlarla ortaya kon-
masıdır. Sınırları Allah (c.c) tarafından 
belirlenmiş bu hükümlere riayet etmek dini bir 
görevdir. Aksi durum ise, Allah’ın çizdiği sınırları 

aşmak, hududullah’ı ihlal anlamına geldiğinden 
uhrevi cezayı gerektirir. 
 
Alemlerin rabbi olan Allah, sanal alemin de Rab-
bidir, dolayısıyla emir ve yasakları ve ahlaki 
ilkeleri sanal alemde de geçerlidir. İnsanın söz ve 
davranışlarında doğruluğu esas alıp yalandan 
kaçınması hem dinî/ahlâkî hem de dünyevî açı-
dan gereklidir. Dijital platformlar/ sanal âlem 
yalanın en yaygın olduğu, akıl almaz sahtekârlık-
ların işlendiği bir alandır. Bu alana adım atan bil-
inçsiz kullanıcı, bazen söyleyerek, bazen 
inanarak, bazen de yayarak yalanın kurbanı ol-
maktadır. Araştırma bulguları, gençlerin sanal 
ortamda başkası gibi davranmayı seçtiklerini, 
kendilerine daha zeki, daha yakışıklı, daha az 
utangaç kimlikler oluşturduklarını ve kimlik den-

emelerinin altında yalanın yattığını göstermek-
tedir. Sanal mecralarda, dijital ortamlarda 
araştırıp soruşturmadan gelen bir mesajı, ileti 
veya haberi önce paylaşıp yalan olduğu an-
laşıldığında ise, “başkasından bana gelmişti. 
Geldiği gibi doğrudur düşüncesiyle paylaştım. 
Haberim yoktu.” gibi mazeretlere sığınmak kişiyi 
sorumluluktan kurtarmayacaktır. 
 
Yüce Rabbimizin bizlere lütfettiği pek çok nimet 
vardır. Teknoloji de ilahi nimetlerden biridir. 
Sahip olduğumuz bütün imkan ve olanakları 
Cenab-ı Hakk’ın rızasını kazanma uğrunda sarf 
edebilmeliyiz. Nimetler/imkanlar bizi; 
inancımızdan, ahlakımızdan ve  özümüzden asla 
alıkoymamalıdır. Gerçek hayatta sözümüze, 
davranışlarımıza, ikili münasebetlerimize nasıl 

dikkat ediyorsak sanal hayatta da aynı has-
sasiyeti devam ettirmeliyiz. Perde arkasında bile 
ahlakını koruyan bir müslüman hm Allahın rıza-
sına nail olur hem kendi şeref ve haysiyetine 
gölge düşürmez hem de dinin temsil yönünü 
güzel resmettiği için insanların islama olan meyli 
artar. 
Öyleyse sanal alemdeki tutum ve 
davranışlarımıza, yaptığımız yorum ve paylaşım-
larımıza son derece hassasiyet gösterelim. Ve 
unutmayalım ki islamın, müntesiplerine 
kazandırdığı ahlak her ortam ve zeminde 
görünürlük ister. Gerçek ahlak zamana ve 
koşullara göre akamete uğramayan ve te-
davülden kalkmayan ahlaktır. Rabbim bizleri bu 
ahlaka sahip olan kullarından eylesin amin. 
 

 Ey iman edenler bilmeden  
birilerine zarar verip de sonra  

yaptığınıza pişman ol-
mamanız için yoldan 
çıkmışın biri size bir 
haber getirdiğinde 

doğruluğunu araştırın.  
 (Hucurat, 49/6) 

     Günün Duası:   
 Allah'ım hatalarımı kar ve 

soğuk su ile temizle, 
kalbimi hatalardan;  beyaz 
elbiseleri kirlerden temizlediğin 

gibi temizle. Benimle gü-
nahlarımın arasını doğu ile batı arası 
kadar uzaklaştır.  (Müslim, Dua, 49; 

Tirmizî, De'avat, 77) 

Günün Hadisi : 
  

 Peygamber (a.s) 
efendimiz şöyle 

buyurur: "Kimin üz-
erinde din kardeşinin 

ırzı, namusu veya 
malıyla ilgili bir zulüm 
varsa altın ve gümüşün bu-

lunmayacağı kıyamet günü 
gelmeden evvel o kimseyle 

helalleşsin. "  (Buhari, Mezalim, 
10; Rikak, 48)

İsmail Çakmak/ Alaşehir İlçe Vaizi 

Günün Fetvası:  
Sanal alemde de kul hakkı ihlali 

söz konusu mudur? 
 

Başkasının emeğini gasp anlamına gele-
cek her iş, tutum ve davranış, kul hakkı 
sorumluluğunu gerektirir. Bu sorumlu-

luk ise söz konusu hak sahibine iade 
edilmedikçe veya helallik alınmadıkça 

ortadan kalkmaz. 
İslâm emeğe büyük değer verir, haksız 
kazanca karşı çıkar. Kur’ân-ı Kerîm’de, 
“İnsan için ancak çalıştığı vardır.” (en-

Necm, 53/39) buyrulur. Hz. Peygamber 
de (s.a.s.) emeğin hakkının verilmesi 

gerektiğini değişik hadisleriyle ifade et-
mişlerdir. Bunlardan birinde “Hiçbir 
kimse, elinin emeği ile kazandığını 
yemekten daha hayırlı bir kazanç 

yememiştir. Allah’ın peygamberi Dâvûd 
(a.s.) da kendi elinin emeğini yerdi.” 

(Buhârî, Büyûʽ, 15 [2072]) buyur-
muşlardır. 

Teknolojinin geliştiği, insan emeğinin 
çok değişik şekil ve ortamlarda tezahür 

ettiği günümüzde aynı ölçüde hak ve 
emek ihlalleri söz konusu olmaktadır. 

Bu hak ihlalleri dijital dünyada da 
yaşanmaktadır. Bu tür haksız 

davranışlar sadece bireylerin hakkını 
gasp etmiş olmamakta, aynı zamanda, 
o alanlarda emek harcayan insanların 

yeni ürünler üretme konusundaki 
şevkini kırmakta, bu da geniş anlamda 

kamu hakkı ihlaline dönüşmektedir. 
Bu sebeple birer emek mahsulü olarak 
internet ortamına geçirilmiş olan her 

türlü program, yazılım, kitap, müzik vb. 
ürünleri ilgililerin izni olmadan elde 

edip kullanmak caiz değildir. (Din İşleri 
Yüksek Kurulu ) 

Günün Ayeti:

Sanal Alemde Kul Hakkına Riayet Etmek 
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Allahü teâlânın emir ve yasaklarını yerine getirirseniz azîz, getirmezseniz rezîl 
olursunuz. Abdülhakîm-i Arvâsî “Rahmetullahi aleyh” 

Gazeteci Batuhan Yaşar (2022) ve Ömer Seyfeddin’in vefâtları (1920) 
Türkiye’nin Avrupa Gümrük Birliği’ne giriş antlaşması (1995) 

Manisa’nın Şehzadeler ilçesin-
deki Münire Bayer Ortaokulu’nda 
AFAD ve MEB AKUB koordinasy-
onunda gerçekleştirilen deprem 
tahliye ve yangın tatbikatı, kent 
genelinde 17 ilçede 268 bin 800 
öğrencinin katılımıyla eş zamanlı 
olarak uygulandı. Senaryo kap-
samında 5.8 büyüklüğünde ve 15 
saniye süren deprem can-
landırılarak öğrencilere afet 
anında nasıl davranmaları gerek-
tikleri uygulamalı olarak göster-
ildi. 
 
NEVİN TOLGAY 
1-7 Mart tarihi Türkiye’de Deprem Haftası olarak 
çeşitli tatbikat ve programlarla kutlanıyor. Man-
isa’nın Şehzadeler İlçesinde bulunan Münire Bayer 
Ortaokulu’nda Manisa AFAD MEB AKUB koordi-
nesinde UMKE, JAK, Manisa Büyükşehir Belediyesi 
İtfaiye Dairesi Başkanlığı, TRAC, 112 Acil Servis, 
ANDA, YUKUT ekiplerin katkılarıyla 5.8 şiddetinde 
15 saniye süren deprem senaryosuna göre deprem 
tahliye ve yangın tatbikatı gerçekleştirildi. Kentte 
saat 11.00 itibariyle 17 ilçede bin 170 okul, 11 bin 
890 derslik, 20 bin 447öğretmen ve 268 bin 800 
öğrencinin katılımıyla aynı anda deprem tahliye tat-

bikatı gerçekleştirildiği aktarılan programda öğren-
cilere olası deprem afetinde neleri yapmaları gerek-
tiği öğretildi. Senaryo akışına göre derste başlayan 
deprem tatbikatı öğrencilerin hayatta kalmalarını 
sağlayacak hayat üçgeni adı da verilen çök kapan ve 
tutun uygulaması gerçekleştirildi. Tahliye sireninin 
ardından okulu hızla terk eden öğrenciler güvenli 
alana geçti. Program kapsamında kurtarılmak için 
sınıfta mahsur kalan öğrenciler, ekipler tarafından 
tek tek kurtarıldı. Depremde meydana gelebilecek 
olası yangın ihtimali de ele alınarak yangın 
söndürme ve yangından yaralı çıkartma senaryosu 
da Manisa İtfaiye ekipleri tarafından gerçekleştirildi. 
“AFETLERE HAZIRLIK TERCİH DEĞİL ZORUN-
LULUKTUR” 
Afetlere hazırlıklı olmanın bir zorunluluk olduğuna 
dikkat çeken MEB Manisa AKUB Koordinatörü 
Mehmet Turgut, “Deprem Haftası etkinliği kap-
samında ilimizde eş zamanlı olarak yaptığımız de-
prem tahliye tatbikatı başarılı bir şekilde 
sonuçlanmıştır. MEB AKUB olarak afetlere hazırlığın 
bir tercih değil bir zorunluluk olduğu bilinciyle bu 
tatbikatları ülkemizin deprem kuşağında yer 
aldığının şiarıyla düzenli bir şekilde okullarımızda 
gerçekleştirmekteyiz. Tatbikatlar eksiklikleri 
görmek, süreçleri geliştirmek ve daha güçlü olmak 
için yapılır” dedi. 
“AFETLER ÜLKEMİZİN GERÇEĞİ” 
Manisa AFAD İl Müdürü Osman Pıhtılı ise Manisa’da 
eşzamanlı olarak düzenlenen programlar hakkında 
bilgi vererek, “Afetler dünyamızın ve ülkemizin bir 
gerçeği. AFAD olarak afet öncesi hazırlıkları içeren 

etkinlikler çerçevesinde risk azaltma ile ilgili ala-
cağınız tedbirler bir afetin meydana geldiğinde 
zarar görülebilirlik oranında ciddi oranlarda 
düşürülüyor. 1-7 Mart Deprem Haftası nedeniyle 
ülkemizin tamamında 81 ilde AFAD olarak etkinlik-
ler yapıyoruz. AVM'lerde, meydanlarda, AFAD'ı, de-
premleri, yangınları, selleri, bununla ilgili ülkemizin 
güçlerini ne yapılması gerektiğini, doğru davranış 
biçimlerini anlatıyoruz” diye konuştu. 
DEPREME HAZIRLANMAK ZORUNLULUK 
Manisa İl Milli Eğitim Müdürü Mehmet Uğurelli de 
tatbikata katılan kurum ve kuruluşların ekiplerine, 
katılım sağlayan öğretmen ve öğrencilere teşekkür 
etti. Uğurelli, “Doğal afetlere, depreme hazırlanmak 
bir keyfiyet değil, bir zorunluluktur. Bugün okulu-
muzda bu tatbikatı gerçekleştirdikleri için emeği 
geçen herkese sonsuz teşekkür ediyorum” 
ifadelerini kullandı. 

Manisa İl Emniyet Müdürü 
Fahri Aktaş, il genelinde 
yürütülen güvenlik ve 
asayiş hizmetlerini 
yerinde incelemek 
amacıyla ilçelerde çeşitli 
denetim ve ziyaretlerde 
bulundu. Gerçekleştirilen 
ziyaretler kapsamında 
birim amirlerinden 
yürütülen çalışmalar 
hakkında bilgi alan İl Em-
niyet Müdürü Fahri Aktaş, 
görevli personelle de bir 
araya geldi. 
 

Personelin özverili çalışmalarından dolayı 
teşekkür eden Aktaş, görevlerinde 
başarılar diledi. Ziyaretlerde konuşan 

Aktaş, vatandaşların huzur ve güven-
liğinin sağlanması amacıyla sahada 
yürütülen çalışmaların aralıksız ve karar-

lılıkla devam edeceğini vurguladı. 
 
 HABER MERKEZİ 

16/2 13/2 14/316/5 12/2

Emniyet Müdürü Aktaş 
ilçeleri ziyaret etti 

Deprem Haftasında gerçeği aratmayacak tatbikat 

Manisa'nın Selendi ilçesinin geçim 
kaynağının başında gelen tütünde 
yeni sezon hazırlıkları başladı. 
Geçtiğimiz yılın mahsulü evlerde bek-
lerken üreticiler, 2026 hasadı için fide 
ocaklarını kurup tohumları toprakla 
buluşturdu. 
 
Selendi ilçe ekonomisinin temel taşlarından biri 
olan tütün üretiminde, 2025 yılı mahsulünün tes-

limat süreci devam ederken üreticiler gelecek 
yılın hazırlıklarına koyuldu. Üretimin en zahmetli 
aşamalarından biri olan fide yetiştiriciliği kap-
samında, çiftçiler hazırladıkları ocaklarda tohum-
ları naylon örtü altında toprakla buluşturuyor.  
İlçede hummalı bir çalışma sürerken, bazı bölgel-
erde ekilen fidelerin toprak yüzüne çıktığı 
görüldü. Ancak son günlerde Selendi genelinde 
etkili olan sağanak yağışlar nedeniyle bazı çiftçi-
lerin ekim işlemlerine zorunlu olarak gecikmeli 
başladığı öğrenildi.  
Selman Hacılar Mahallesi'nde çiftçilik yapan Sü-

leyman Zeybek, 
tütünün bölge insanı 
için hayati önem 
taşıdığını vurguladı. 

Zeybek, süreci şu sözlerle anlattı: "Geçtiğimiz yıl 
yetiştirdiğimiz tütünler henüz evlerimizde bek-
lerken, biz yeni sezonun hazırlıklarına başladık. 
Tütün fidesi yetiştirmek için ocaklarımızı titizlikle 
kuruyoruz. Bu fideler yeterli büyüklüğe 
ulaştığında tarlalara dikeceğiz. Rabbim yardım-
cımız olsun, inşallah tüm üreticilerimiz için 
bereketli bir yıl olur".  
Fide döneminin sorunsuz atlatılması durumunda 
sezonun verimli geçmesini bekleyen Selendili 
üreticiler, tütünün ilçe ekonomisindeki yerini ko-

ruması için yoğun mesai harcamaya devam 
ediyor.  İHA 

Manisa’da tütün üreticisinin zorlu mesaisi başladı 
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Manisa’da görev yapan 
avukatlar ve aileleri, Man-
isa Barosu’nun geleneksel 
iftar yemeğinde bir araya 
geldi. Manisa Barosu 
Atatürk Konferans Salo-
nunda gerçekleşen 
yemeğe il genelinde görev 
yapan avukatlar ve aileleri 
büyük ilgi gösterdi. İftar 
programında, minik mis-
afirler için de eğlenceli 
gösteriler sunuldu 

Manisa Barosu üyesi avukatlar ile yakın-
larının yoğun katılım gösterdiği iftar 
öncesinde tasavvuf müziği dinletisi ve 
semazen gösterisi icra edilirken, iftardan 
sonra ramazan macunu ve pamuk şeker 
ikramı eşliğinde küçük misafirlerin ilgisini 
çeken geleneksel Hacivat ve Karagöz 
gölge oyunu sergilendi. Törende 
konuşan Manisa Barosu Başkanı Av. 
Sevgi Başak Yeşil, tüm Müslümanlara 
hayırlı Ramazan ve bayrama ulaşma 
dileklerini iletirken, emperyalist güç ile 
baskıcı rejimlerin saldırıları altında hay-
atını kaybeden tüm Orta Doğu insanları 
ile Atatürk ve silah arkadaşlarını saygıyla 
andı.  
HABER MERKEZİ 

Manisa Büyükşehir Belediyesi, 
Ramazan ayının paylaşma ve 
dayanışma ruhunu, kurduğu iftar 
sofralarıyla kentin dört bir yanına 
taşımaya devam ediyor. Turgutlu 
halkıyla geniş katılımlı iftar 
sofrasında buluşan Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu, her zaman vatan-
daşın yanında olmaya ve toplum-
sal dayanışmayı büyütmeye 
devam edeceklerini vurguladı. 
 
Turgutlu 15 Temmuz Demokrasi Şehitleri Alanı’nda 
gerçekleştirilen iftar programına Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Besim Dutlulu’nun yanı sıra CHP 
Manisa İl Başkanı İlksen Özalper, CHP Manisa Mil-
letvekili Bekir Başevirgen, Turgutlu Belediye 
Başkanı Çetin Akın, Büyükşehir Belediyesi Genel 
Sekreteri Burak Deste, genel sekreter yardımcıları, 
CHP Turgutlu İlçe Başkanı Hasan Ayma, mahalle 
muhtarları ve çok sayıda vatandaş katıldı. 
“RAMAZAN BEREKETİNİ HALKIMIZLA PAY-
LAŞIYORUZ” 
İftar öncesi masaları tek tek gezerek vatandaşlarla 
sohbet eden Başkan Besim Dutlulu, “Ramazan’ın 
bereketini 17 ilçemizde halkımızla paylaşıyoruz. Bu 
mübarek ayda aynı sofrada buluşarak birliğimizi ve 

kardeşliğimizi daha da güçlendiriyoruz. Manisa 
Büyükşehir Belediyesi olarak her zaman vatan-
daşlarımızın yanında olmaya, dayanışmayı büyütm-
eye devam edeceğiz” dedi.  
GELENEKSEL GÖSTERİLERLE RAMAZAN 
COŞKUSU 
İftar yemeğinin ardından düzenlenen semazen gös-
terisi ve geleneksel eğlenceleri büyük ilgi gördü. Se-
mazen gösterisiyle Ramazan’ın manevi huzuru 
sahneye taşınırken; Hacivat-Karagöz ve jonglör gös-

terileriyle çocuklar unutulmaz bir akşam yaşadı. 
VATANDAŞLAR MEMNUNİYETLERİNİ BE-
LİRTTİ 
İftar programına katılan vatandaşlar da Büyükşehir 
Belediye Başkanı Besim Dutlulu’ya, teşekkür ed-
erek, Ramazan Ayı’nın manevi atmosferini aynı 
sofrada paylaşmaktan duydukları memnuniyetlerini 
dile getirdi.   
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Basın Bülteni 

Vatandaşlarımızın yanında 
olmaya devam edeceğiz 

Manisa avukatlar iftarda buluştu 

Manisa Elektronik 
Teknisyenleri Esnaf ve 
Sanatkarlar Odası 
Başkanı Mehmet Üzen, 
araçlara sonradan 
takılan ses, görüntü ve 
haberleşme cihazları ne-
deniyle uygulanacak 21 
bin lira idari para cezası 
ve 30 gün trafikten men 
yaptırımına tepki 
göstererek, düzenle-
menin hem vatandaşları 
hem de sektördeki es-
nafı mağdur ettiğini be-
lirtti. Üzen, ilgili kanun 
maddesinin revize 
edilmesi için rapor hazır-
layarak TBMM’ye 
sunacaklarını bildirdi. 

NEVİN TOLGAY 
Manisa Elektronik Teknisyenleri Esnaf 
ve Sanatkarlar Odası Başkanı Mehmet 
Üzen yeni trafik yasasında yer alan 
araçlara sonradan uygulanan ses, 
görüntü ve haberleşme cihazı bulun-
duranlara 21 bin TL idari para cezası 
uygulanması ve bu araçların 30 gün 
trafikten menedileceğine yönelik 
çıkartılan ceza yasasına tepki gös-
terdi. Başkan Üzen, trafik cezaların-
daki bu düzenlemenin hem 
vatandaşları hem de sektördeki esnafı 
mağdur ettiğini belirterek kanun 
maddesinin revize edilmesini istedi. 
Araçlara takılan cihazların satışının 
yasal olduğuna vurgu yapan Üzer, “Bu 
cihazların imalatı ve satışı yasaldır. 
Montajı yapılan bu ürünlerin araçlara 
uygulanmasında çevreyi rahatsız 
etmeden kullanılması herhangi bir 
engel teşkil etmemektedir. Yeni 
yasaya göre araçlara uygulanan ses ve 
görüntü cihazları satışı serbest ancak 
araçlara uygulanması ve bulundurul-
ması yasaktır. Bu kanun maddesi ses 
ve görüntü cihazları mesleğini icra 

eden esnafımızın işini balta-
lamaktadır” dedi. 
TBMM’YE RAPOR 
SUNACAKLAR 
Kanun maddesinin değiştir-
ilmesine yönelik oda olarak 
girişimlerde bulunduklarını 
dile getiren Üzen, “Sek-
törümüzü ve kullanıcıları İl-
gilendiren bu konu 
hakkında bu kanun mad-
desinin değiştirilmesi ilgili 
oda olarak raporlarımızı 
hazırlıyoruz ve TBMM ye 
sunacağız. Manisa Elek-
tronik Teknisyenleri Esnaf 
ve Sanatkarlar Odası olarak 
gerekli resmi girişimler 
başlatılarak, ilgili kurum ve 
mercilerle temaslar 
sağlanacaktır. Camiamızın 
haklarının korunması ve 
uygulamalarda adalet ile 
standart birliğinin sağlan-
ması adına tüm yasal adım-
lar kararlılıkla atılacaktır” 
ifadelerini kullandı. 

Elektronik Teknisyenleri Odasından yeni yasaya tepki 

Başkan Dutlulu: 



Manisa’nın Sarıgöl ilçesine bağlı Bağlıca Mahallesi’nde 
bulunan Halil Duran İlkokulu ve Ortaokulu’nda, öğren-
cilerin deprem konusunda bilinçlenmesi amacıyla tat-
bikat gerçekleştirildi. 
 
1-7 Mart Deprem Haftası kapsamında düzenlenen 
tatbikatta, öğrencilere muhtemel bir deprem 
anında nasıl davranmaları gerektiği uygulamalı 
olarak gösterildi. 
Okulda gerçekleştirilen tatbikatta sirenin çal-
masıyla birlikte öğrenciler sınıflarında sıraların al-
tına girerek "çök-kapan-tutun" pozisyonu aldı. 
Daha sonra öğretmenlerin yönlendirmesiyle 
öğrenciler panik yapmadan ve düzenli şekilde 
sınıflarını terk ederek güvenli alana çıktı. Tatbikat 
kapsamında yaralı öğrencilerin sedye ile taşınması 
da uygulamalı olarak gerçekleştirildi. 
Tatbikat sırasında öğrencilere ayrıca evlerinde de-
prem çantası bulundurmanın önemi de anlatıldı. 
Bağlıca Halil Duran İlkokulu ve Ortaokulu Müdürü 
Ahmet Balamutcu, 1-7 Mart Deprem Haftası 
dolayısıyla öğrencilerin bilinçlendirilmesi amacıyla 
bu tür uygulamaların önemli olduğunu belirterek 
şunları söyledi: "1-7 Mart Deprem Haftası ne-

deniyle okulumuzda uygulamalı bir deprem tatbikatı gerçekleştirdik. 
Depremin ne zaman olacağını bilemeyiz ancak tedbir almak zorundayız. 
Bu nedenle öğrencilerimize deprem anında yapılması gerekenleri uygu-
lamalı olarak gösterdik. Tatbikata katılan öğretmenlerimize ve öğrenci-
lerimize teşekkür ediyorum." İHA 
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AK Parti Grup Başkanvek-
ili ve Manisa Milletvekili 
Bahadır Yenişehirlioğlu, 7–
8 Mart 2026 tarihlerinde 
Manisa’da gerçekleştirile-
cek çeşitli programlara 
katılarak teşkilat mensu-
pları, sivil toplum ve iş 
dünyasının temsilcileri ve 
vatandaşlarla bir araya 
gelecek. Ramazan ayının 
manevi atmosferinde 
gerçekleşecek ziyaret ve 
buluşmalarda birlik, 
dayanışma ve istişare vur-
gusu öne çıkacak. 
 
Program kapsamında ilk olarak Akhisar 
ilçesine geçerek programlarına başlaya-
cak. Akhisar’daki ilk durağı AK Parti 
Akhisar İlçe Başkanlığı olacak olan 
Yenişehirlioğlu, burada ilçe teşkilatıyla 
bir araya gelerek yürütülen çalışmalar 
hakkında değerlendirmelerde bulu-
nacak, teşkilat mensuplarıyla istişare 
gerçekleştirecek. Teşkilat buluşmasının 
ardından ilçede gerçekleştirilecek hane 

ziyaretleri ile vatandaşların evlerine mis-
afir olacak olan Yenişehirlioğlu, Ra-
mazan’ın paylaşma ve dayanışma 
ruhunu hemşehrileriyle birlikte yaşaya-
cak. Programın devamında Akhisar’daki 
mahalle başkanlarıyla bir araya gelecek 
olan Yenişehirlioğlu, mahalle başkan-
larıyla görüşerek mahallelerde yürütülen 
çalışmalar hakkında bilgi alacak ve 
karşılıklı fikir alışverişinde bulunacak. 
Mahalle başkanları toplantısında teşki-
latın birlik ve beraberlik içinde yürüttüğü 
çalışmaların önemi vurgulanacak. 
MANİSA’DA SAHUR VE İFTAR PRO-
GRAMI 
8 Mart Pazar günü gece saatlerinde 
Manisa Sanayici ve İş İnsanları Derneği 
yönetimi ve üyeleriyle gerçekleştirilecek 
sahur programında iş dünyasının temsil-
cileriyle bir araya gelecek olan Yenişe-
hirlioğlu, Manisa’nın ekonomik 
potansiyeli, yatırım imkanları ve şehir 
ekonomisinin gelişimine yönelik değer-
lendirmelerde bulunacak. Aynı gün 
akşam saatlerinde sivil toplum kuru-
luşlarının temsilcileriyle iftar pro-
gramında buluşacak olan Yenişehirlioğlu, 
Manisa’da faaliyet gösteren STK’ların 
temsilcileriyle istişarelerde bulunacak. 
Toplumun farklı kesimlerinin görüş ve 
önerilerinin dinleneceği bu buluşmada 
ortak akıl ve katılımcı anlayışın önemine 
dikkat çekilecek. 
KADINLAR GÜNÜ PROGRAMI 
Programın son bölümünde ise 8 Mart 

Dünya Kadınlar Günü münasebetiyle 
kadın sivil toplum kuruluşlarının temsil-
cileriyle bir araya gelinecek. Şehzadeler 
ilçesindeki Mevlevihane Gençlik Merkez-
i’nde gerçekleştirilecek çay sohbetinde 
kadınların toplumsal hayattaki yeri, aile 

yapısının güçlendirilmesi ve kadınların 
sosyal hayata katkıları üzerine değer-
lendirmeler yapılacak. İki gün sürecek 
program boyunca Yenişehirlioğlu’nun 
hem teşkilat mensuplarıyla hem de Man-
isa’nın farklı kesimleriyle bir araya gel-

erek istişarelerde bulunması ve Ra-
mazan ayının manevi atmosferinde 
gönül buluşmaları gerçekleştirmesi bek-
leniyor.  
HABER MERKEZİ 

AK Partili Yenişehirlioğlu 
Manisalılarla buluşacak 

Başkan Şimşek:  

Vatandaşlarımızın talepleri bizim yol haritamızdır 
Şehzadeler Belediyesi 
tarafından Büyükşehir 
Belediyesi’nin katkılarıyla 
düzenlenen iftar  
programları çerçevesinde, 
Sancaklıbozköy Mahallesi 
sakinleri aynı sofrada  
buluştu. 
 

Şehzadeler Belediye 
Başkanı Hakan Şimşek, 
Sancaklıbozköy Ma-
hallesi’nde düzenlenen 
iftar programına 
katılarak mahalle 
sakinleriyle bir araya 
geldi. Ramazan ayının 
manevi iklimini yansı-
tan ve birlik beraberlik 
mesajlarının verildiği 
organizasyonda vatan-
daşlar dualar eşliğinde 

oruçlarını açtı. 
İftar 
öncesinde 
masaları tek 
tek dolaşarak 
hemşehri-
leriyle yakın-
dan ilgilenen 
Başkan 
Şimşek, vatan-
daşların talep 
ve önerilerini 
dinleyerek 
belediye çalış-
maları 
hakkında bil-
gilendirmel-
erde bulundu. 

Özellikle mahalleye yönelik hizmetler 
konusunda iletilen görüşleri tek tek not 
alan Başkan Şimşek, çözüm odaklı bir 
anlayışla mesai harcamaya devam ede-
ceklerini vurguladı. Ramazan ayının 
dayanışma ruhuna dikkat çeken Şimşek, 
"Aynı sofrada buluşmak, gönül birliğimizi 
pekiştiriyor. Şehzadeler’de her ma-
hallemize eşit hizmet götürmek için 
gayret ediyoruz. Vatandaşlarımızın tale-
pleri bizim yol haritamızdır" ifadelerini 
kullandı. 
Düzenlenen programdan duydukları 
memnuniyeti dile getiren mahalle sakin-
leri, organizasyonda emeği geçenlere 
teşekkür etti. Sancaklıbozköy’deki iftar 
programı, yapılan duaların ardından 
sona erdi.  İHA 

Yayın Türü
Zayi ilanı: 750 TL

Dağıtım

Gazetemiz basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.  
Yazıların sorumluluğu yazarlarına aittir.

Manisa Manşet gazetesinde yayımlanan haber, yazı, resim ve fotoğrafların  
Basın Kanunu’ndan kaynaklanan her türlü hakları Hayat Özel Sağlık ve Eğt. Basın  

Ltd. Şti.’ye aittir. İzin alınmaksızın, kaynak gösterilerek dahi iktibas edilemez.

Yerel SüreliFix Media - Arda Mah. 3200 Sk. No: 18/B 
ŞEHZADELER-MANİSA - Tel: 0532 257 12 26

GÜNLÜK SİYASİ GAZETE
06 Mart 2026 Cuma

Yayın Türü: Yerel Süreli

HAYAT Özel Sağlık ve Eğt. Basın-Yayın Reklam 
Matb. Hizm. San. Tic. Ltd. Şti. adına

Yayın ve Yönetim Yeri 
2.Anafartalar Mah. Cumhuriyet Cad. No:71/A Şehzadeler/MANİSA 

Tel: 0236 231 59 16    info@manisamansetgazetesi.com 
www.manisamansetgazetesi.com

İmtiyaz Sahibi

Sayı: 4674
Yıl: 15

Üzeyir DİNDAR

Genel Yayın Yönetmeni S. Yazı İşleri Müdürü
Enise Dindar

Basım Yeri Abone Fiyatlarımız

Meryem Tuncer

 İHLAS GAZETECİLİK A.Ş. 
Fatih Mahallesi 1199 Sokak No: 1/7  Sarnıç 

Gaziemir - İZMİR

Birim Fiyatı: 10 TL 
6 Aylık: 1.500TL 
1 Yıllık: 2.700TL

UETS adresi 25999-93591-09358 
Kep Adresi: hayatozel@hs01.kep.tr

BOYUT      SİYAH-BEYAZ RENKLİ 
Çeyrek                3.500+KDV                   5.500+KDV 
Yarım                7.000+KDV                   9.000+KDV 
Tam                10.000+KDV                 16.000+KDV

Logoüstü (Sürmanşet) 
    6.000+KDV

2026 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

Deprem anında hayat kurtaran kuralları öğrendiler 



 06 Mart 2026 Cuma

Ege Bölgesi’nde yapılan 
Yerel Yönetimler Güven 
Endeksi araştırmasında 
Yunusemre Belediye 
Başkanı Semih Balaban, 
yüzde 60,8’lik güven 
oranıyla en güvenilen 
ilçe belediye başkanları 
arasında ikinci sırada 
yer aldı. 
 
ORC Araştırma tarafından açıklanan 
“Yerel Yönetimler Güven Endeksi – 
Mart 2026” sonuçlarına göre, Ege 
Bölgesi’nde büyükşehir ilçe belediye 
başkanları arasında güven oranı en yüksek isimler belli 
oldu. Ege Bölgesi’nde nüfusu 150 binin üzerindeki 20 
büyükşehir ilçesinde gerçekleştirilen araştırmada 
vatandaşlara “İlçe belediye başkanınıza ne derece 
güveniyorsunuz?” sorusu yöneltildi. Sonuçlara göre 
listenin ilk sırasında yüzde 61,0 ile Ömer Eşki yer 
alırken, onu Yunusemre Belediye Başkanı Semih Bala-
ban takip etti. Araştırmada üçüncü sırada yüzde 60,2 
ile Alim Karaca, dördüncü sırada yüzde 59,5 ile Aydın 
Pehlivan, beşinci sırada ise yüzde 58,9 ile Ali Rıza Erte-
mur yer aldı. Göreve geldiği günden bu yana şeffaf ve 
hesap verebilir belediyecilik anlayışını ön plana çıkaran 
Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban’ın yüksek 

güven oranı dikkat çekti. Belediye çalışmalarını ka-
muoyuyla düzenli olarak paylaşan, basın toplantıları 
ve mahalle buluşmalarıyla vatandaşla doğrudan 
iletişim kuran Başkan Semih Balaban’ın yönetim an-
layışı, araştırma sonuçlarına da yansıdı.  
Sıralama ise şöyle:  
Ömer Eşki – Bornova Belediye Başkanı (%61,0) 
Semih Balaban – Yunusemre Belediye Başkanı 
(%60,8) 
Alim Karaca – Fethiye Belediye Başkanı (%60,2) 
Aydın Pehlivan – Menemen Belediye Başkanı (%59,5) 
Ali Rıza Ertemur – Pamukkale Belediye Başkanı 
(%58,9)  
Yunusemre Belediyesi Basın Bülteni 

Manisa İl Göç İdaresi Müdürü 
Ela Çuhadar, Manisa Sosyal 
Hizmetler İl Müdürü Kuduret 
Gültaş’a ziyarette bulunarak 
yürütülen ortak çalışmalar 
hakkında bilgi alışverişi 
gerçekleştirildi. 
 

Manisa İl Göç İdaresi Müdürü Ela Çuhadar, Man-
isa Sosyal Hizmetler İl Müdürü Kuduret Gültaş’ı 
ziyaret etti. Gerçekleştirilen ziyarette kurumlar 
arası yürütülen çalışmalar üzerine değer-
lendirmelerde bulunuldu. Ziyarette, kurumlar 
arası koordinasyonun güçlendirilmesi ve 
hizmetlerin daha etkin yürütülmesine yönelik 
konularda karşılıklı görüş alışverişinde bu-
lunuldu. Müdür Gültaş ziyaretinden dolayı 
Çuhadar’a teşekkürlerini iletti.  
HABER MERKEZİ 

Muradiye Organize Sanayi Böl-
gesi tarafından düzenlenen iftar 
programı, sanayiciler ile kent pro-
tokolünü bir araya getirdi. Pro-
grama Muradiye OSB 
sanayicilerinin yanı sıra mil-
letvekilleri, belediye başkanları, 
ilçe kaymakamları ve çok sayıda 
davetli katıldı. Muradiye OSB 
Yönetim Kurulu Başkanı Osman 
Kıvırcık, önemli yatırımlarla gele-
ceğe hazırlandıklarını söyledi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Son yıllarda yaptığı yatırımlarla dikkat çeken Mu-
radiye OSB, Manisa iş ve siyaset dünyasını iftarda 
buluşturdu. Programda bir konuşma yapan Mu-
radiye OSB Yönetim Kurulu Başkanı Osman Kıvırcık, 

organize sanayi bölgesinin son 5 yılda ciddi bir 
büyüme ivmesi yakaladığını, 2022 sonunda 
başlayan altyapı çalışmalarının 2024 Aralık itibarıyla 
tamamlandığını aktardı. Son günlerdeki yoğun 

yağışlara rağmen bölgede herhangi bir olumsuzluk 
yaşanmadığına dikkat çeken Kıvırcık, diğer yandan 
enerji alanında da önemli yatırımlar yaptıklarını kay-
detti. Uzunburun genişleme alanında 150 bin kVA 
gücünde, 15 milyon Euro değerinde indirici merkez 
yatırımı planladıklarını belirten Kıvırcık, ihalenin yıl 
sonunda yapılmasının, projenin ise 2027 sonunda 
tamamlanmasının hedeflendiğini söyledi.  
430 DÜKKANLIK DEV PROJE: WORK&LİFE 
Uzunburun bölgesinde 650 dönümlük alanda 
2027’nin ilk yarısında fabrika inşaatlarının başla-
masının planlandığını açıklayan Başkan Kıvırcık, 
ayrıca küçük esnaf ve sanayici için de önemli bir 
projeye başladıklarını kaydetti. Kıvırcık, “Marango-
zlar ve Madeni Sanatkâr esnafı ile iş birliğiyle 200 
dönümlük alanda 430 dükkândan oluşacak kooper-
atif projesi kooperatifi mart ayındaki genel kurulu 
sonrası başlayacak. İş ve yaşam konseptini bir arada 
sunan Work&Life Projesinde ilk temel Şubat ayında 
atılmıştı, bayram sonrasına da Work&Life Plus 
etabının temelleri atacağız” diye konuştu. 
ARITMA TESİSİ İÇİN YENİ YER BELİRLENDİ 
Özellikle arıtma tesisi üzerinden yöneltilen eleştir-
ilere cevap veren Kıvırcık, “Mevcut alanda iki yıl 

önce planlanan arıtma tesisi için açılan dava sonucu 
yürütmeyi durdurma kararı alındı. Sürecin tıkanma-
ması için alternatif bir alan belirledik. Büyükşehir 
Belediyesi’nin yapımını sürdürdüğü tesisin yanın-
daki alan için Bakanlık onayları alındı. Kamulaştırma 
çalışmalarını yakında başlatacağız” ifadelerini kul-
landı. Çinli otomotiv devi BYD hakkında Çevre 
katliamı iddialarının gerçeği yansıtmadığını dile ge-
tiren Kıvırcık, ortaya atılan iddiaların kamuoyunu 
yanıltmaya yönelik belli bir kesim tarafından 
yayıldığını ifade etti. Kıvırcık, bunun gibi dünya devi 
firmaların ileri teknoloji ile çalıştığını ve çevre 
zararına yol açamayacağını söyledi.  
BAŞKAN BALABAN’DAN YATIRIMLARA DESTEK 
SÖZÜ 
Programda söz alan CHP Manisa Milletvekili Selma 
Aliye Kavaf, kalkınmanın ancak doğru tercihlerle 
mümkün olacağını vurgulayarak, farklı görüşlerin 
ortak değerlerde buluşmasının önemine dikkat 
çekti. Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban 
ise OSB yönetiminin çalışmalarını desteklediklerini 
belirterek, yatırımların önünü açmanın 
belediyelerin temel sorumluluğu olduğunu söyledi.  
 

Muradiye OSB, Manisalı 
sanayicileri buluşturdu 

Balaban en güvenilen belediye 
başkanları arasında 

Müdür Çuhadar’dan 
Gültaş’a ziyeret 
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KABLO ALIMI
“Kablo Alımı” mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık 
ihale usulü ile ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/371748 
1- İdarenin 
1.1. Adı :MANİSA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ FEN İŞLERİ 

DAİRESİ BAŞKANLIĞI 
1.2. Adresi :LALELİ MAHALLESİ MİMAR SİNA BULVARI NO:242/A 

Y.Emre MANİSA YUNUSEMRE/MANİSA 
1.3. Telefon numarası :02362314580-2010-2011-2013-2021 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati :30.03.2026 - 14:30 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:MANİSA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 

Toplantı Salonu 
3- İhale konusu mal alımının 
3.1. Adı :Kablo Alımı 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:  
Niteliği-Türü-Miktarı : 27 kalem kablo alımı 
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden  
ulaşılabilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer:Fen İşleri Dairesi Başkanlığı Kırtık Şantiyesi 
3.4. Süresi/teslim tarihi:Sözleşmenin imzalanmasını takip eden 5 takvim günü içinde iş 
teslimi yapılarak 30 takvim günü içinde yüklenici özel teknik şartnamesinde belirtilen  
teslimat programına ve istenilen özelliklerine uygun olacak şekilde Manisa Büyükşehir 
Belediyesi sorumluluğunda bulunan Kırtık şantiyesine teslim edilecektir 
3.5. İşe başlama tarihi:5 takvim günü içerisinde işe başlanacaktır. 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer  
verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve  
belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriter-
ler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriter-
ler: 
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını  
indirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler  
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP  
üzerinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vere-
ceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri  
tutarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden  
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir. 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02414172

Manisa’nın Sarıgöl 
ilçesinde Ramazan ayının 
manevi atmosferinde an-
lamlı bir ziyaret gerçek-
leştirildi. Sarıgöl 
Kaymakamı Halil Dalak ve 
eşi Ayfer Dalak, şehit Jan-
darma İkmal Çavuş Halim 
Dirik’in annesi Huma 
Dirik’i evinde ziyaret ed-
erek ellerini öptü, Ra-
mazan ayını kutladı. 
 
Sarıgöl Kaymakamı Halil Dalak ve 
eşi Ayfer Dalak, şehit annesi Huma 
Dirik ile bir süre sohbet ederek hal 
ve hatırını sordu. Mübarek Ra-
mazan ayının birlik ve beraberlik 
ruhuna vurgu yapan Kaymakam 
Dalak, devletin her zaman şehit ve 

gazi ailelerinin yanında olduğunu 
ifade etti. 
Kaymakam Dalak, "Şehitlerimizin 
bizlere emaneti olan kıymetli 
ailelerimizin her zaman yanındayız. 
Devletimiz tüm imkânlarıyla şehit 
ve gazi ailelerimizin destekçisidir" 
dedi. 

Duygulu anların yaşandığı ziyaret-
ten memnuniyet duyduğunu dile 
getiren şehit annesi Huma Dirik ise 
Kaymakam Dalak ve eşine 
teşekkür etti. 
Ziyarete Sarıgöl Sosyal Yardım-
laşma ve Dayanışma Vakfı Müdürü 
Ruhsar Açıkgöz de eşlik etti. İHA 

Manisa'da 1937 yılında 
temeli atılan ve üzüm 
üreticilerinin sattığı çuval 
başına alınan 5 kuruşluk 
bağışlarla tamamlanan 89 
yıllık tarihi "Kitapsaray" 
binasının geleceğiyle ilgili 
yürütülen çalışmalarda 
yeni bir aşamaya gelindi. 
Yeni kütüphanenin 
hizmete girmesinin ardın-
dan bir süredir boş kalan 
binanın deprem dayanık-
lılık analizleri tamam-
lanırken, tarihi yapının 
aslına uygun restorasy-
onla gençlere ve çocuk-
lara yönelik kitap, kültür 
ve sanat odaklı bir merkez olarak 
şehre yeniden kazandırılması 
hedefleniyor. 
 
Manisa'nın sembol yapılarından biri olan Kitapsaray 
binasının hikayesi, toplumsal bir dayanışma 
örneğine dayanıyor. 1936 yılında dönemin "İmarcı 
Valisi" Dr. Lütfi Kırdar başkanlığında kurulan Manisa 
Kitapsaray Kurumu, şehre modern bir kütüphane 
kazandırmak için kolları sıvadı. O dönemde Manisa 

Ticaret Borsası'nda satılan her üzüm çuvalından alı-
nan 5 kuruşluk bağışlar ve hayırseverlerin 
katkılarıyla toplanan 20 bin lira ile binanın yapımı 
1945 yılında tamamlandı. Yapı, Manisalıların kültüre 
verdiği değerin bir nişanesi olarak yükseldi. 
SAVAŞ YILLARINDA ‘ASKERİ HASTANE' OLDU 
İkinci Dünya Savaşı'nın zorlu yıllarında kapılarını 
kütüphane olarak açmaya hazırlanan bina, cephe 
gerisindeki stratejik önemi nedeniyle 1940-1944 
yılları arasında "Askeri Hastane" olarak kullanıldı. 
Savaşın etkilerinin azalmasıyla birlikte 23 Nisan 
1945 tarihinde Vali Ali Rıza Çevik'in katıldığı törenle 
asıl kimliğine kavuşan Kitapsaray, on binlerce esere 

ev sahipliği yaparken 
kuşaklar boyu kitapseverlerin buluşma noktası 
oldu. 
DEPREM ANALİZİ TAMAMLANDI,  
ONAY BEKLENİYOR 
Bir süredir boş durması nedeniyle bakımsızlık 
endişesiyle gündeme gelen tarihi yapı için yetkililer-
den edinilen bilgiye göre, deprem dayanıklılık anal-
izi süreci tamamlandı. Yapılan incelemelerde 
binanın güçlendirilmesi gerektiği tespit edilirken; 
hazırlanan restorasyon projeleri ve maliyet çizel-
geleri Kültür ve Turizm Bakanlığı'na sunuldu. 
Bakanlık'tan gelecek cevaba istinaden, 2026 yılı so-
nuna doğru güçlendirme ve restorasyon çalış-

malarının başlatılması planlanıyor. 
KİTAP, KÜLTÜR VE SANATLA YENİDEN HAYAT 
BULACAK 
Tapu kayıtlarında yer alan "Kütüphaneden gayri 
hiçbir surette kullanılmamak kaydıyla" şerhine sadık 
kalınarak planlanan proje kapsamında bina, 
restorasyonun ardından yine "Kitapsaray" ismiyle 
hizmet verecek. Özellikle gençlerin ve çocukların ki-
tapla buluşacağı, kültür ve sanat faaliyetleriyle 
uğraşacağı bir merkez haline getirilecek olan yapı, 
tarihi dokusu korunarak modernize edilecek. 
Merkez, Manisa'nın kültürel mirasını yeni nesillere 
aktaran yaşayan bir mekan olacak.   
 İHA 

Kitapsaray kültür ve sanat merkezi olacak 

Manisa Futbol Kulübü, son haftalarda 
karşılaşmalarda verilen bazı hakem 
kararlarına ilişkin yazılı bir açıklama 
yaptı. 
 
Manisa Futbol Kulübü, son haftalarda aleyhlerine 
verilen hakem kararlarına ilişkin yazılı bir açıklama 
yaparak tartışmalı pozisyonları bundan sonraki 
süreçte kamuoyuyla paylaşacaklarını duyurdu. 
Manisa FK'den yapılan yazılı açıklamada şu 
ifadelere yer verildi: 
"Sezon başından bu yana karşılaşmalarımızda 
yaşanan bazı hakem kararlarını büyük bir sükûne-
tle takip etmiş ve sürecin doğal akışı içerisinde 
değerlendirilmesini tercih etmiş bulunmaktayız. 
Ancak son haftalarda yaşanan ve aleyhimize 
sonuçlar doğuran kararların artması üzerine görüş-
lerimizi kamuoyu ile paylaşma gereği doğmuştur. 
Türk hakemlerine olan güvenimizin tam olduğunu 
özellikle vurgulamak isteriz. Futbolun doğası 

gereği hakem kararlarının insani hata payı taşıya-
bileceğinin bilincindeyiz. Bununla birlikte, oyunun 
adalet duygusunu güçlendirmek ve Türk futbolu-
nun gelişimine katkı sağlamak adına, tartışmaya 
açık pozisyonların şeffaflık çerçevesinde değer-
lendirilmesinin önemli olduğuna inanıyoruz. Son 
karşılaşmamızda rakip takımın penaltısında net 
kanıt olmamasına rağmen kolayca penaltı ver-
ilmesi; maçın ikinci yarısında ise oyuncumuz Ay-
berk Karapo'ya yapılan benzer müdahalede 
incelemeye dahi gerek duyulmaması spor ka-
muoyunda farklı değerlendirmelere yol açmıştır. 
Pozitif futbol anlayışı ve altyapısından yetiştirdiği 
genç oyuncularla Türk futboluna katkı sunmayı 
sürdüren Manisa Futbol Kulübü olarak, bundan 
sonraki süreçte karşılaşmalarımızda yaşanan ve 
değerlendirmeye açık gördüğümüz pozisyonları 
kamuoyu ile paylaşacağımızı saygıyla bildiririz. 
Sporun birleştirici gücüne olan inancımızla, ka-
muoyunun takdirine saygıyla sunarız." 
İHA 

Manisa FK tartışmalı pozisyonları 
kamuoyuna duyuracak  

Kaymakam Dalak’tan şehit ailesine ziyaret 
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KÖPEK MAMASI SATIN ALINACAKTIR 
SARUHANLI BELEDİYESİ 2026 YILI YETİŞKİN KÖPEK (KURU) MAMA ALIMI mal alımı 
4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale 
edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/397704 
1- İdarenin 
1.1. Adı :VETERİNER İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 
1.2. Adresi :SARUHANLI/MANİSA SARUHANLI/MANİSA 
1.3. Telefon numarası :02363573470 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası :
https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati :31.03.2026 - 10:30 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:SARUHAN MAH. EŞREF OZAN SOK. NO:1 
SARUHANLI/MANİSA SARUHANLI BELEDİYESİ DESTEK HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 
3- İhale konusu mal alımının 
3.1. Adı :SARUHANLI BELEDİYESİ 2026 YILI YETİŞKİN 
KÖPEK (KURU) MAMA ALIMI 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :10.000 paket (15 kg paketlerde) yetişkin köpek maması 
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşıla-
bilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Dallas Mevkii Şantiyesi Saruhanlı/MANİSA Hayvan 
Bakımevi 
3.4. Süresi/teslim tarihi :İHALEYE SÖZ KONUSU OLAN MALZEMELER  

SÖZLEŞME TARİHİNDEN İTİBAREN 2026 YILI 
İÇERİSİNDE İDARENİN İHTİYACINA GÖRE  
PEYDER PEY TESLİM ALINACAKTIR 

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşme imzalanmasını takip eden 3 takvim günü 
içinde 

4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri 
tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 40 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş 
veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgelere veya teknolojik ürün deneyim 
belgesine ait bilgiler. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişil-
iğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin 
sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması 
halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri 
veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tari-
hinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz 
olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk 
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu 
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.3.2. Yetkili satıcılığı veya imalatçılığı gösteren belgelere ilişkin bilgiler: 
a) İmalatçı ise imalatçı olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler, 
b) Yetkili satıcı veya yetkili temsilci ise yetkili satıcı ya da yetkili temsilci olduğunu gösteren 
belge veya belgelere ilişkin bilgiler, 
c) İstekli Türkiye'de serbest bölgelerde faaliyet gösteriyor ise yukarıdaki belgelerden biriyle 
birlikte sunduğu serbest bölge faaliyet belgesi. 
İsteklilerin yukarıda sayılan bilgilerden, kendi durumuna uygun bilgi veya bilgileri belirten 
isteklilerin ihaleye katılım belgesi uygun kabul edilir.İsteklinin alım konusu malı teklif etm-
eye yetkisinin bulunup bulunmadığını gösteren belgeler şunlardır: 
Açıklama 
İmalat Yeterlik Belgesi 
Kapasite Raporu 
Sanayi Sicil Belgesi 
Üretici veya İmalatçı olduğunu Gösteren Belgeler 
Yerli Malı Belgesi 
Yetkili Satıcı Belgesi 
4.3.3 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren 
dokümana ilişkin belgelere ait bilgiler: 
Katalog 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 
4.4.1. 
Kamu veya özel sektörde gerçekleştirilmiş hayvan maması imalatı veya satışı benzer iş 
olarak kabul edilecektir.  
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üz-
erinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vere-
ceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir. 
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Manisa Su ve Kanalizasyon İdaresi 
(MASKİ) Genel Müdürlüğü, Alaşehir 
Delemenler Mahallesi’nde son bir 
yılda 250 patlağın yaşandığı 40 yıllık 
içme suyu hattını yenilemek için 
çalışma başlattı. 17 kilometrelik ana 
hat ve 550 abonenin branşman 
bağlantıları modern altyapı sis-
temiyle yenilecek. 
 
Manisa Su ve Kanalizasyon İdaresi (MASKİ) 
Genel Müdürlüğü, Alaşehir ilçesine bağlı Dele-
menler Mahallesi’nde kronikleşen içme suyu 
sorununu çözmek için dev bir çalışma başlattı. Son bir 
yılda 250’den fazla arızanın yaşandığı, 40 yıllık, 
ekonomik ömrünü tamamlamış hat, modern altyapı 
sistemleriyle baştan aşağı yenileniyor. Proje kap-
samında 17 kilometrelik ana hat ile birlikte 550 abo-
nenin branşman bağlantıları da güncellenecek. 
Çalışmalar tamamlandığında mahalleye kesintisiz ve 
sağlıklı içme suyu sağlanması hedefleniyor. 
BAŞKAN DUTLULU, "SORUNUN FARKINDAYIZ, 
ÇÖZÜM İÇİN SAHADAYIZ" 
Manisa genelinde başlatılan altyapı hamlesine dikkat 
çeken Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim 
Dutlulu, çalışmaların süreceğini belirtti. Başkan Dut-
lulu yaptığı açıklamada şunları kaydetti: "Manisa’mızın 
dört bir yanında altyapı seferberliğimiz devam ediyor. 
Delemenler Mahallemizde uzun yıllardır el 
sürülmemiş ve sık sık arıza vererek vatandaşımızı 
mağdur eden hatları tamamen yeniliyoruz. Sorunun 
farkındayız ve çözüm için aralıksız çalışıyoruz. 17 
ilçemizde belirlediğimiz program dahilinde eski hatları 
yenilemeye, halkımızın uzun yıllardır yaşadığı mağ-
duriyetleri kalıcı olarak gidermeye devam edeceğiz." 
"KENDİ ÖZ KAYNAKLARIMIZLA TASARRUF 
SAĞLIYORUZ" 
Alaşehir Belediye Başkanı Ahmet Öküzcüoğlu ile ma-
halle sakinleriyle bir araya gelen ve ardından çalış-
maları yerinde inceleyen MASKİ Genel Müdürü Ali 
Kılıç, gerçekleştirilen bu önemli yatırım sayesinde hem 
su kayıplarının azaltılacağını hem de arızalardan kay-
naklanan mağduriyetlerin en aza indirileceğini ifade 
etti. Kılıç, "Delemenler Mahallemiz, kırsal 8 ayrı yer-
leşkeden oluşan ve 2 binden fazla nüfusa sahip büyük 
bir mahalle. Bu mahallemizde uzun yıllardır yaşanan 
arızalar ve su kayıplarını kalıcı olarak çözmek amacıyla 
önemli bir altyapı yatırımını hayata geçiriyoruz. 
Toplam bedeli 21 milyon TL olan bir yatırımla, ma-

hallemizde 17 kilometre içme suyu şebeke hattı ve 
550 adet branşman hattını tamamen yeniliyoruz. 
Özellikle vurgulamak isterim ki; bu çalışmanın 
tamamını kendi ekip ve ekipmanlarımızla, öz kay-
naklarımızla yapıyoruz. Bunu kendi imkanlarımızla 
yaptığımız için kurum bütçemizde de önemli ölçüde 
tasarruf sağlamış olacağız. Çalışmalarımız tamam-
landığında, hemşehrilerimiz daha sağlıklı ve kesintisiz 
bir içme suyu altyapısına kavuşacaklar. Delemenler 
Mahallemize ve Alaşehir’imize hayırlı olmasını diliyo-
rum" diye konuştu. 
"21 MİLYONLUK İŞİ 5 MİLYONA BİTİRİYORUZ" 
Belediye kaynaklarının verimli kullanılmasına vurgu 
yapan Alaşehir Belediye Başkanı Ahmet Öküzcüoğlu, 
iş birliğinin meyvelerini topladıklarını belirtti. 
Öküzcüoğlu, "Geçtiğimiz yıl bu bölgeden gelen 250 
arıza ihbarı, hattın yenilenmesi gerektiğini açıkça gös-
teriyordu. İhale bedeli 21 milyon TL olan bu işi, öz kay-
naklarımızı kullanarak 5 milyon TL gibi bir maliyetle 
tamamlıyoruz. Desteklerinden dolayı Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanımız Besim Dutlulu’ya ve 
tüm MASKİ ekibine teşekkür ediyorum" dedi. 
VATANDAŞLAR ÇALIŞMALARDAN MEMNUN 
Yıllardır süregelen altyapı sorununa çözüm getirilmesi, 
bölge halkı tarafından memnuniyetle karşılandı. Dele-
menler Mahalle Muhtarı Yasin Ertürk, "10 yıldır bu hat-
tın yenilenmesi için mücadele ediyorduk. 40 yıllık 
borular artık dayanmıyordu, ekipler arızalara 
yetişemiyordu. Besim Başkanımıza bu büyük yatırımı 
mahallemize kazandırdığı için teşekkür ediyoruz" 
dedi. 
Mahalle Sakini Mehmet Yılmaz da "15 yıldır su sıkıntısı 
çekiyorduk. Düşük basınç ve kesintiler nedeniyle iki 
çamaşır makinem bozuldu. Şimdi çeşmeyi açtığımızda 
suyumuz gür akıyor. Çok huzurluyuz, yapanlardan 
Allah razı olsun" diye konuştu.  İHA 

Manisa’nın Demirci ilçesinde 
yaşayan ve çocuk yaşlardan 
itibaren geri dönüşüm 
malzemelerini kullanarak 
keman tasarlayan Sefer Şen, 
bu kemanları hem kendi 
çalıyor hem de isteyenlere 
gönderiyor. Şen’in sosyal me-
dyada paylaştığı keman per-
formansları da büyük ilgi 
görüyor. 
 
MERYEM TUNCER 
Manisa’nın Demirci ilçesi Rahmanlar Ma-
hallesinde yaşamını sürdüren 65 yaşındaki 
Sefer Şen, kendi yaptığı teneke kemanı ilgi 
odağı oldu. Küçük yaşlarda köylerine 
düğün için gelen müzisyende gördüğü ke-
manla müziğe ve keman çalmaya merak 
salan Şen, kendi imkanları ile geri dönüşüm 
malzemelerinden keman tasarladı. Kendi 
yaptığı kemanı ile dağlarda çobanlık ya-
parken keman çalmayı da öğrenen Sefer 
Şen, İstanbul’da tanıştığı bir okul müdürü 
aracılığıyla yaptığı teneke kemanların 
satışını yurtiçinde ve yurtdışında gerçek-
leştiriyor. Aynı zamanda tasarladığı kemanı 
çalarken çektiği videoları sosyal medyada 
paylaşan Şen, izleyenler tarafından büyük 
beğeni topluyor. 
RÜYASINDA GÖRDÜĞÜ AKSAKALLI 
ÖĞRETTİ! 
Küçük yaşlarda gördüğü kemanı bir müzisyenden 
isteyip alamadığını fakat rüyasında gördüğü ak sakallı 
bir dedenin kendi kemanını tasarlamak için yardım et-
tiğini belirten Sefer Şen “Köyümüze düğüne gelen bir 
müzisyende kemanı gördüm ve incelemek için istedim 
fakat müzisyen tarafından isteğim geri çevrildi.  Daha 
sonra kendim keman yapmak için birkaç denemede 
bulundum fakat başarısız oldum. Bir gün rüyamda 
gördüğüm bir dede bana kemanı nasıl yapabileceğimi 
anlattı. Bende dedenin anlattığı şekilde bu kemanı 
tasarladım. Daha sonra da dağlarda çobanlık yaparken 
kemanı çalmayı öğrendim.” dedi. İstanbul’da tanıştığı 
bir okul müdürü aracılığıyla tasarladığı kemanın 
satışını da yapmaya başladığını söyleyen Şen, “İş için 
İstanbul’a gitmiştim. Boş zamanlarımda parklarda 
teneke kemanımı çalıp şarkı söylüyordum. Bir gün ben 
şarkı söylerken beni bir okul müdürü gördü daha 

sonra o okul müdürü aracılığıyla yaptığım teneke ke-
manı yurtiçinde ve yurtdışında satmaya başladım.” 
ifadelerini kullandı. 
BAŞKAN DUTLULU KEMAN HEDİYE ETTİ 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dut-
lulu’nun sosyal medyada videosunu izlemesinin ardın-
dan iftar yemeğine davet edildiğini ve Başkan Dutlulu 
tarafından kendisine keman hediye edildiğini belirten 
Şen, “Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dut-
lulu sosyal medyadan teneke keman ile türkü 
söylediğim videoları görünce beni iftar yemeğine 
davet etti. İftar programında bana “Abi çaldıkça beni 
hatırlarsın” diyerek keman hediye etti. Başkanımıza 
değerli ve anlamlı hediyesi için çok teşekkür ederim, 
hediyesiyle beni çok mutlu etti, kemanı çaldıkça 
başkanımızı hatırlayacağım” şeklinde konuştu.  
FOTOĞRAF: SADIK DOĞRAMACI 

Geri dönüşüm malzemelerinden 
muhteşem kemanlar yapıyor 

Delemenler’de 40 yıllık 
su çilesi son buluyor 
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Meryem Tuncer 
İl Milli Eğitim Müdürlüğü iş birliğiyle Gediz 
Anadolu Lisesi ve Hafsa Sultan İlkokulu'nda bil-
gilendirme etkinliği gerçekleştirildi.  
Yeşilay Manisa Şube Başkanı Barış Kamiloğlu ve 
Yeşilay görevlilerince sınıflar ziyaret edilerek 
öğrencilerle bir araya gelindi. Öğrenciler, Yeşi-
lay’ın çalışmaları hakkında bilgilendirildi.   
Okullardaki ilk derste Yeşilay'ın faaliyetleri ile 
bağımlılıkla mücadele çalışmalarını anlatan vide-
olar izletildi.  
Yeşilay Manisa Şube Başkanı Barış Kamiloğlu, 
Yeşilay Haftası dolayısıyla Yeşilay ile Milli Eğitim 
Bakanlığı arasında yapılan çalışma kapsamında 
"İlk Dersim Yeşilay" dersinin Türkiye'deki tüm 

okullarda uygulamaya konulduğunu 
ifade etti. 
İlk ders zilinin "sağlıklı bir gelecek için" 
çalmasının sağlanması hedeflendiğini 
belirten Kamiloğlu, "Geçen sene Gediz 
Anadolu Lisesi'nde başlattığımız proje, 
tüm Türkiye'ye yayıldı. Bu nedenle çok 

mutluyuz. Gönüllülük faaliyetlerim-
izde de inşallah birinci olacağız, bunun 
için çaba gösteriyoruz." dedi. 
Kamiloğlu, bağımlılıkla mücadele kap-
samında faaliyetlerini artırarak 
sürdüreceklerini belirterek herkesi 
Yeşilay gönüllüsü olmaya davet etti.   

Manisa’da öğrencilere 
“Yeşilay” anlatıldı Manisa’da Yeşilay 

tarafından 
yürütülen “İlk 
Dersim Yeşilay" 
projesi kap-
samında öğren-
cilere yönelik 
farkındalık 
eğitimi  
düzenlendi. 

Man�sa Büyükşeh�r Beled�yes�, 
toplu taşımayı kullanan vatandaşla-
rın tasarrufuna yönel�k yen� b�r �n-
d�r�m� duyurdu. Kred� kartı b�n�ş 
ücret� 36 TL’den 33 TL’ye düşü-
rüldü. Ayrıca yapılan onl�ne yük-
leme �şlemler�nde de �nd�r�me 
g�d�ld�. 
 
Yen� s�stemle hem günlük ulaşımda hem de d�j�tal �ş-
lemlerde vatandaşın öded�ğ� tutar düşürüldü. Uygu-
lama, toplu taşıma h�zmet�nden düzenl� olarak 
yararlanan vatandaşların bütçes�ne katkı sağlarken, d�-
j�tal �şlemler� terc�h eden kullanıcılar �ç�n daha ekono- m�k b�r yapı oluşturdu. Toplu taşımada kred� kartı 

�le b�n�ş ücret� 36 TL’den 33 TL’ye düşürüldü. Ay-
rıca ulaşım kartlarına �nternet üzer�nden yapılan 
yükleme �şlemler�nde de �nd�r�me g�d�ld�. Böylece 
hem günlük ulaşımda hem de onl�ne �şlemlerde 
vatandaşın ulaşım mal�yet� azaltıldı. 
Yen� uygulama, toplu taşıma h�zmet�nden düzenl� 
olarak yararlanan vatandaşların bütçes�ne katkı 
sağlarken, d�j�tal �şlemler� terc�h eden kullanıcılar 
�ç�n de daha ekonom�k b�r yapı oluşturdu. Man�sa 
Büyükşeh�r Beled�yes�, d�j�talleşme ve yerl� altyapı 
yatırımları doğrultusunda h�zmet süreçler�n� sade-
leşt�rmeye ve mal�yetler� düşürmeye yönel�k çalış-
malarını sürdürüyor. Yen� Ücret Toplama S�stem� 
�le hem beled�ye kaynaklarının daha ver�ml� kulla-
nılması amaçlanıyor. Aynı zamanda vatandaşların 
daha uygun şartlarda ulaşım h�zmet� alması he-
deflen�yor. İHA 

Toplu ulaşımda indirim 
Yunusemre 
Belediyespor'un 
judocuları, Kara-
man'da düzenle-
nen Okul 
Sporları Judo 
Yıldızlar Türkiye 
Birinciliği'nde üç 
bronz madalya 
kazanarak Man-
isa'nın gururu 
oldu. 
 
Karaman'da düzenlenen Okul 
Sporları Judo Yıldızlar Türkiye Birin-
ciliği'nde mücadele eden 
Yunusemre Belediyesporlu judocu-
lar, üç bronz madalya kazanarak 
Manisa'ya gurur yaşattı. Türkiye'nin 
dört bir yanından sporcuların 
katıldığı organizasyonda 36 kiloda 
Beyza Tüfek, 40 kiloda Elif Şanıer ve 
42 kiloda Oğuzhan Uygun bronz 
madalya kazanarak Türkiye 
üçüncüsü oldu. Zorlu müsabakaların 
ardından kürsüye çıkan sporcular, 
ortaya koydukları mücadele ve per-
formansla takdir topladı. 
Yunusemre Belediyespor Başkan-
vekili Yücel Taşçı, elde edilen dere-
celerin kulüp adına büyük bir gurur 
olduğunu belirterek, sporcuları ve 
antrenörleri tebrik etti. Taşçı yaptığı 

açıklamada, "Yunusemre Belediye 
Başkanımız Sayın Semih Balaban'ın 
spora ve özellikle altyapıya verdiği 
güçlü destek sayesinde kulübümüz 
her branşta önemli başarılar elde 
ediyor. Judoda da bu emeğin 
karşılığını almaya devam ediyoruz. 
Türkiye'nin en önemli organizasyon-
larından birinde üç madalya kazan-
mak bizler için büyük bir gurur" 
dedi. 
Judoda yakalanan istikrara dikkat 
çeken Taşçı, "Bizim için en önemli 
noktalardan biri her katıldığımız 
şampiyonadan madalya ile 
dönebilmek. Sporcularımızın 
kürsüde Manisa'nın adını duyurması 
hem kulübümüz hem de şehrimiz 
adına çok değerli. Bu başarıların ar-
tarak devam edeceğine inanıyoruz. 
Sporcularımızın gelişimi için çalış-
malarımızı kararlılıkla sürdüreceğiz" 
diye konuştu. İHA 

Yunusemreli judoculardan 
3 madalyayla döndü 


